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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

FACULTAD DE INGENIERIA EN MECANICA 

Y CIENCIAS DE LA PRODUCCION

        

     EXAMEN PARCIAL 
DISEÑO MECANICO II
PROFESOR:     Ing. Federico Camacho Brausendorf                            1 Dic/2011
ALUMNO:
 PROBLEMA # 1 (20 PUNTOS)
Un Tornillo de Potencia con rosca ACME se carga en tensión con una fuerza de 40.000 lb. Determinar:

·  ¿Qué tamaño de tornillo deberá utilizarse? 
· ¿Cuál será  la longitud axial requerida para la tuerca en el tornillo que transfiere la carga al armazón de la maquina?
·  ¿Cuánto torque se requerirá para levantar dicha carga?                              

PROBLEMA # 2 (40 PUNTOS)
Para el sistema mecánico mostrado en la figura:

· Diseñe el ensamble atornillado para unir los dos elementos estructurales. Especifique y seleccione el número de tornillos, el patrón, el grado de los tornillos o pernos y su tamaño. (20 PUNTOS)
· Diseñe el ensamble soldado para unir los dos elementos estructurales considerando que están fabricados en acero ASTM A572. Especifique el tipo de electrodo para realizar estas juntas. (20 PUNTOS)
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